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OBAVJEŠTENJE

U skladu sa  Javnim pozivom nezaposlenim  licima koja se  nalaze na aktivnoj evidenciji Zavoda za zapošljavanje Brčko distrikta BiH za prijavu na Program samozapošljavanja na području Brčko distrikta BiH u 2016. godini,  obavještavamo:
lica koja su se prijavila na Program samozapošljavanja za 2016.godinu,
a koja  ispunjavaju kriterije iz člana 3 ovog programa, da su prošla obuku koja je organizovana po Programu samozapošljavanja u 2014. godini, 2015.godini i koja uspješno prođu edukaciju iz oblasti preduzetništva po Programu samozapošljavanja u 2016.godini, da nakon završene edukacije za Progam samozapošljavanja za 2016.godinu (prema planiranom rasporedu 02. decembra 2016.godine), svoju poslovnu ideju u obliku poslovnog plana treba da predaju u Zavod za zapošljavanje Brčko distrikta BiH, u kancelariju broj 1. u roku propisanom Javnim pozivom, nakon sprovedene obuke, u roku od sedam dana, najkasnije do 09. decembra 2016.godine, do 16,00 časova. 
Poslovni planovi dostavljeni nakon 09. decembra 2016.godine, neće biti validni za razmatranje i isti će biti odbačeni.
Da bi što uspješnije prezentovali svoju poslovnu ideju, u prilogu imate urnek Poslovnog plana, koji treba da bude sastavni dio Vašeg poslovnog plana.
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