              На основу Одлуке Управног одбора Завода за запошљавање Брчко дистрикта БиХ, број: 04-700/10 од 19.04.2010.године, овлашћује се Сектор за материјално-правну заштиту незапослених и стручно-административне послове Завода за запошљавање Брчко дистрикта БиХ да утврди Пречишћен текст Правилника о материјално-социјалном осигурању незапослених лица Завода за запошљавање Брчко дистрикта БиХ. Сектор за материјално-правну заштиту незапослених и стручно-административне послове Завода дана 24.05.2010.године утврдио је пречишћен текст Правилника о материјално-социјалном осигурању незапослених лица, па се у складу са чланом 3. Одлуке Управног одбора Завода, број:04-700/10 од 19.04.2010.године, даје пречишћени текст Правилника  

П Р А В И Л Н И К
О МАТЕРИЈАЛНО-СОЦИЈАЛНОМ ОСИГУРАЊУ НЕЗАПОСЛЕНИХ  ЛИЦА
(Пречишћен текст)
I -ОПШТЕ ОДРЕДБЕ
Члан  1.
         Овим Правилником ближе се уређују услови и поступак остваривања права на материјално-социјално осигурање из основа осигурања за случај незапослености, у складу са Законом о запошљавању и правима за вријеме незапослености („Службени гласник Брчко дистрикта БиХ“ бр.33/04,19/07 и 25/08), у даљем тексту: Закон и другим законима у Заводу за запошљавање Брчко дистрикта БиХ (у даљем тексту: Завод).
Члан  2.
  (1) Незапосленим лицем у смислу члана 4.Закона сматра се лице старосне доби од 15 до 65 година живота које:
a) није запослено ,

b)  је способно за рад,

c) се може запослити према прописима о раду,

d)  активно тражи запослење,

e)  је евидентирано у Заводу као тражилац запослења,

f) не обавља самосталну професионалну  дјелатност,

g) није редован ученик, редован студент или пензионер и
h)  није пољопривредник који обавља пољопривредну дјелатност и који је обавезно осигуран по основу катастарског прихода и чији мјесечни катастарски приход износи најмање 70% од просјечне плате остварене у Брчко дистрикту Босне и Херцеговине ( у даљем тексту: Дистрикт) у претходној години.
   (2) Незапосленим лицем сматра се и лице које се пријавило на Завод ради остваривања других права, а не ради тражења запослења.
Члан  3.
           Запослеником се сматра свако физичко лице које је запослено сходно важећим одредбама закона о раду Дистрикта и ентитета.
Члан  4.
          Запосленик који осигурава своје материјално и социјално осигурање, првенствено осигурањем за случај незапослености уплатом доприноса за случај незапослености на плату и из плате у складу са законским прописима, сматра се лицем осигураним за случај незапослености.
Члан 5.
          Лице осигурано за случај незапослености има право на материјално и социјално осигурање за вријеме незапослености у складу са Законом и другим законима.

Члан 6.
          Материјално и социјално осигурање из члана 5. овог правилника подразумијева:

a) новчану накнаду,

b) здравствено осигурање,
c) пензијско и инвалидско осигурање.
II. ПОСТУПАК ОСТВАРИВАЊА ПРАВА
     НА МАТЕРИЈАЛНО-СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ 
                                                           Члан 7.
       (1)  Незапослено лице остварује права на материјално и социјално осигурање из основа незапослености у Заводу према мјесту пребивалишта. 
       (2)   Завод је надлежан за утврђивање права на материјално-социјално осигурање уколико су посљедње уплате извршене на рачун Завода.
III. НОВЧАНА НАКНАДА И 

       ПОСТУПАК ОСТВАРИВАЊА ПРАВА
                                                                       Члан 8.
         Право на новчану накнаду за вријеме незапослености у складу са Законом остварује лице осигурано за случај незапослености ако је:

a) незапослено у смислу члана 2. овог правилника,

 б) радни однос престао без његовог захтјева, сагласности или кривице, или му је осигурање престало на други начин,
ц) остварио непрекидни стаж осигурања од најмање 8 мјесеци у посљедњих 12 мјесеци, или 12 мјесеци с прекидима у посљедњих 18 мјесеци,

д) послодавац за вријеме прописаног минимума стажа осигурања уплаћивао допринос за осигурање од незапослености за све запослене раднике.
                                                          Члан 9.
       (1)  Висина новчане накнаде и дужина трајања права утврђују се у зависности од дужине стажа осигурања незапосленог лица, просјечне нето плате у Дистрикту, односно просјечне плате које је то лице остварило у посљења три мјесеца рада.
       (2)  Новчана накнада из става 1. овог члана исплаћује се:
а)  три мјесеца, за стаж осигурања до 5 година,

б) шест мјесеци, за стаж осигурања од 5 – 15 година,

ц) девет мјесеци, за стаж осигурања од 15 – 25 година,

д) дванаест мјесеци, за стаж осигурања преко 25 година.

(3)  Висина новчане накнаде износи:
a) за незапослено лице које има до 10 година стажа осигурања - 35 % од просјечне плате коју је то лице остварило у посљедња три мјесеца рада,
b) за незапослено лице које има више од 10 година стажа осигурања - 40 % од просјечне плате коју је то лице остварило у посљедња три мјесеца рада,

      (4)   Износ новчане накнаде из претходног става не може бити нижи од 20% просјечно исплаћене нето плате у Дистрикту, нити виши од износа једне просјечне нето плате у Дистрикту утврђене према посљедњем податку који је објавила надлежна институција за послове статистике у Дистрикту.

       (5) Ако незапослени у посљедњем запослењу нема три мјесеца рада, као основица за обрачун новчане накнаде узима се износ плате остварене за један мјесец.

                                                                       Члан 10.
         Ако се незапослено лице у периоду остваривања права на новчану накнаду запосли и ако се прије истека времена од осам мјесеци поново евидентира у служби запошљавања као незапослено лице , има право на преостали дио новчане накнаде, ако је то повољније за њега, под условом да се пријави Заводу у року од  тридесет (30) дана од дана стицања стратуса незапосленог.
Члан 11.
       (1)  Уколико незапослено лице поднесе захтјев за остваривање права на новчану накнаду надлежној служби запошљавања у року од тридесет (30) дана од дана престанка радног односа или престанка осигурања, права му припадају од првог дана престанка радног односа. 

       (2)   Изузетно од става 1.овог члана рок од тридесет (30) дана, код брисања правног субјекта из судског регистра, почиње да тече од дана пријема рјешења надлежног суда. 

       (3)  Након истека  рока из става 1. и 2. овог члана права му умањена за период кашњења, почињу тећи од дана пријављивања надлежној служби запошљавања.
       (4)   Незапослено лице које поднесе захтјев по истеку времена за које му  припада право на новчану накнаду, неће имати право на исту. 
Члан 12.
       (1)  Незапослено лице које поднесе захтјев за остваривање права на новчану накнаду за вријеме незапослености у складу са законом, дужно је доставити Заводу све потребне податке за утврђивање права.

        (2)  Захтјев за остваривање права на новчану накнаду незапослено лице предаје лично или путем овлаштеног представника надлежној служби за запошљавање према мјесту пребивалишта у ком случају се уз захтјев прилаже копија овлаштења за заступање.

        (3)   Уз захтјев се прилажу сљедећи документи:

а) рјешење о престанку радног односа-одлуку о отказу уговора о раду или рјешење о престанку обављања самосталне професионалне  дјелатности са разлозима престанка,
б) доказ о уплаћеном доприносу за случај незапослености за посљедњих осам мјесеци рада непрекидно или дванаест мјесеци с прекидима у посљедњих осамнаест мјесеци, за све запослене,
ц) потврду о просјечној плати за посљедња три мјесеца рада, 

д) радну књижицу,

е) копију потврде о поднесеној пријави-одјави са осигурања ПИО,

ф) копију одјаве са здравственог осигурања,

г) копију штедног рачуна.
Члан 13.
     (1)    Захтјев за остваривање права на новчану накнаду незапослено лице подноси референту у Сектору за посредовање у запошљавању (у даљем тексту: Сектор за посредовање), након увођења у евиденцију незапослених лица, након чега исти прегледа достављену документацију и утврђује да ли исти садржи сву потребну документацију наведену у члану 12. став 3. овог правилника. Уколико захтјев није потпун оставља подносиоцу рок од десет дана за допуну истог, с тим да ових десет дана не улазе у рок у коме је одговорно лице у Заводу дужно сходно одредбама Закона о управном поступку Брчко дистрикта БиХ донијети рјешење.

       (2)  Ако предмет у наведеном року није комплетиран, доставиће се са приложеном документацијом и овјереним изводом из радне књижице подносиоца захтјева, истог дана писарници.
Члан 14.
       (1)  Управни поступак по поднешеном захтјеву за остваривање права на новчану накнаду води задужени запосленик у Сектору за материјално-правну заштиту незапослених и стручно-административне послове( у даљем тексту:Сектор). Након што утврди да је захтјев оправдан и приложена документација комплетна приступа изради рјешења и доношењу позитивног рјешења, односно негативног рјешења уколико утврди да исти није комплетан и у складу са одредбама Закона и овог Правилника.

       (2)   Рјешење контролише шеф Сектора, а доноси директор или запосленик кога он овласти.
Члан 15.
         Запосленик у Сектору доставља захтјев са документацијом и рјешењем (комплетан предмет) писарници. Запосленик на писарници по један примјерак рјешења доставља: Сектору( надлежном запосленику који на основу истог врши обрачун и исплату новчане накнаде), кориснику права, уз спис(досије), референту који води евиденцију о незапосленом, надлежној инспекцији и надлежној служби запошљавања која води евиденцију о кориснику новчане накнаде. Након тога врши архивирање предмета.
Члан 16.
         Против првостепеног рјешења које доноси директор Завода или од њега овлаштено лице, може се уложити жалба у року од 15 дана од дана пријема рјешења Управном одбору Завода.
Члан 17.
          Исплата новчане накнаде врши се једанпут мјесечно најкасније до десетог датума у мјесецу за претходни мјесец, уплатом припадајућег износа на текући рачун корисника права отворен код одговарајуће банке. О извршеним исплатама књиговодство ће водити евиденције појединачно по корисницима.
Члан 18.
       (1)  Незапослено лице нема право на новчану накнаду ако је:
а)  свјесно допринијело престанку радног односа:
1) писменим споразумом са послодавцем;

2) отказом уговора о раду од стране запосленика;

3) испуњавањем услова за личну пензију;

4) због учињене теже повреде радних обавеза;

5) због учињеног кривичног дјела према послодавцу;

6) због одсутности са рада дуже од 3 мјесеца ради издржавања казне затвора.
      б)  када се утврди да је добровољно напустило посао без оправданог разлога у смислу одредаба Закона о раду.
      ц)   1) пропустило без оправданог разлога добити одговарајуће запослење,

            2) пропустило без оправданог разлога приступити школовању или стручној обуци на коју га је упутио Завод,

            3) дало лажну изјаву приликом подношења захтјева за остваривање права на новчану накнаду за вријеме незапослености,

            4) поднијело нетачан захтјев за остваривање права на новчану накнаду за вријеме незапослености.
            5) допринос за случај незапослености уплаћен након протека рока од 30 дана од дана пријема рјешења надлежног органа о брисању правног субјекта (послодавца) из судског регистра или регистра предузетника.
Члан 19.
         Право на новчану накнаду престаје уколико незапослено лице стекне један или више статуса наведених у члану 33. Закона.
Члан 20.
       (1)  Исплата новчане накнаде обуставља се незапосленом:

a) за вријеме трајања уговора о обављању привремених и повремених послова;

b) за вријеме издржавања казне затвора, мјере безбиједности, васпитне или заштитне мјере, у трајању до три мјесеца;

c) за вријеме боравка незапосленог у иностранству дуже од 30 дана.

      (2) По престанку разлога из претходног става, незапослени остварује право на новчану накнаду за преостало вријеме које је признато за кориштење овог права, под условом да се пријави Заводу у року од 30 дана.
Члан 21.
       (1)  Незапослено лице које је остварило примања на која није имало право, дужно је вратити примљене износе, односно надокнадити настале издатке у висини пуног износа незаконито остварене  накнаде исплаћене на основу права из члана 27. Закона, ако је то право остварило:
a) на основу нетачне изјаве или података за које је знало или морало знати да су нетачни,

b) на неки други незаконит начин или у обиму већем од онога који му припада,

c) због тога што није пријавило настале промјене, односно околности које утичу на кориштење права или обим његовог кориштења.
       (2)  Завод може одлучити да се износи новчане накнаде и доприноси за здравствено и пензијско-инвалидско осигурање врате у цјелости или у шест једнаких рата.

Члан 22.
         Ако је на основу правоснажне судске одлуке или одлуке послодавца незапослено лице враћено на посао и ако је послодавац том лицу исплатио плату и доприносе за период у којем то лице није радило, то лице је дужно вратити Заводу исплаћене јој износе на основу утврђеног права на новчану накнаду за вријеме незапослености.
IV. ЗДРАВСТВЕНО ОСИГУРАЊЕ И
     ПОСТУПАК ОСТВАРИВАЊА ПРАВА
Члан 23.
         Права из здравственог осигурања незапосленог и чланова његове породице ако је он носилац здравственог осигурања, као и корисника новчане накнаде у случају незапослености, са пребивалиштем у Дистрикту и ентитетима остварују се у складу с прописима о здравственом осигурању Дистрикта и ентитета.
Члан 24.
          Образац пријаве на здравствено осигурање незапосленог лица са евиденције Завода као носиоца осигурања, попуњава и овјерава непосредно надлежни референт у Сектору за посредовање при запошљавању, приликом пријављивања незапосленог лица на евиденцију, или на његов захтјев.
         Право на здравствено осигурање могу остварити незапослена лица из члана 2. овог правилника под условом да нису и не могу бити здравствено осигурана по другом основу.
Члан 25.
         Здравствено осигурање незапосленог лица које не прима новчану накнаду финансира се из буџета Дистрикта, а корисника новчане накнаде из средстава Завода.

Члан 26.
         Уколико незапослено лице испуњава услове за здравствено осигурање, надлежни референт у Сектору за посредовање попуњава образац пријаве на здравствено осигурање и доставља  га надлежном фонду здравстеног осигурања, и ову чињеницу уноси у податке који се за незапослено лице воде у евиденцији Завода.
Члан 27.
             Ако се оцијени да наведено незапослено лице не испуњава услове за кориштење права на здравствено осигурање, а незапослено лице инсистира на писменом изјашњавању о тој чињеници, референт из претходног члана ће његов захтјев за издавањем писменог рјешења доставити запосленику на писарници. Запосленик на писарници истог дана захтјев доставља надлежном референту у  Сектору на рјешавање, који у образложењу рјешења мора навести разлог/е због којих исти не испуњава услове за здравствено осигурање, уз могућност приговора у року од 15 дана Управном одбору Завода.
Члан 28.
         У случају запослења или пензионисања корисника права на здравствено осигурање надлежни референт у Сектору за посредовање извршиће одјављивање тог лица са датумом запослења или пензионисања, без обзира када се одјава доставља. У случају да се здравствено осигурање незапосленом лицу  прекида због стицања услова да буде осигурано по другом основу или због брисања са евиденције незапослених лица због нередовног јављања, пресељења и сл. одјава се доставља са даном брисања са евиденције.
Члан 29
         (1) Незапосленом лицу са евиденције Завода које постане потпуно неспособно за рад у складу са законом  рефундирају се трошкови љекарске обраде у пуном износу , под условом да ови трошкови нису обухваћени обавезним здравственим осигурањем.
          (2) Незапослено лице из става 1.овог члана, ово право остварује под условом да је у тренутку утврђивања неспособности за рад било на евиденцији незапослених лица Завода и да је поднијело захтјев за рефундацију средстава у року од 90 дана, од дана утврђивања неспособности.

Члан 30.
          Надлежни референти Сектора за посредовање воде електронску евиденцију пријављених незапослених лица на здравствено осигурање и ажурирају је у складу са насталим промјенама.

V.ПЕНЗИЈСКО-ИНВАЛИДСКО ОСИГУРАЊЕ
    И ПОСТУПАК ОСТВАРИВАЊА ПРАВА
Члан 31.
       (1)  Право на пензијско-инвалидско осигурање корисника новчане накнаде у случају незапослености и незапосленог лица коме недостаје до три године стажа осигурања до стицања услова за старосну пензију, остварује се у складу с прописима о пензијско-инвалидском осигурању ентитета и одредбама Закона.

        (2)  Пензијско-инвалидско осигурање осигурава се незапосленом лицу кориснику новчане накнаде за вријеме трајања права на новчану накнаду за вријеме незапослености, као и незапосленом лицу коме недостаје до три године стажа осигурања до стицања услова за старосну пензију, у складу са одредбама Закона и прописа који регулишу пензијско-инвалидско осигурање у ентитетима.
Члан 32.
       (1)  Надлежни референт у Сектору за посредовање попуњава кориснику новчане накнаде образац пријаве-одјаве на пензијско-инвалидско осигурање и доставља га надлежном фонду пензијско-инвалидског осигурања, и ову чињеницу уноси у податке који се за незапослено лице воде у евиденцији Завода.

       (2)  Пријаву-одјаву са пензијско-инвалидског осигурања корисника права на уплату доприноса недостајућег стажа осигурања до три године до стицања услова за старосну пензију врши надлежни референт у Сектору.
Члан 33.
      (1)  Уколико се незапосленом као кориснику новчане накнаде не може обезбиједити пензијско-инвалидско осигурање за вријеме трајања права, новчана накнада ће се увећати за припадајући износ предвиђен за остваривање овог права.

      (2)   Новчана накнада из претходног става се увећава тако што се нето износ новчане накнаде помножи са стопом доприноса за ПИО која се примјењује у надлежном фонду у мјесецу у коме се доноси рјешење.
VI. ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 34.
         Овај правилник ступа на снагу даном доношења.
Члан 35.
         Пречишћени текст Правилника о материјално-социјалном осигурању незапослених лица Завода за запошљавање Брчко дистрикта БиХ садржи: Правилник о материјално-социјалном осигурању незапослених лица, (број: 04-223-2/09 од 17.02.2009, објављен на огласној плочи Завода), Правилник  о допунама Правилника о материјално-социјалном осигурању незапослених лица (број: 04-472-2/09 од 30.03.2009. објављен на огласној плочи Завода) и Правилник о допуни Правилника о материјално-социјалном осигурању незапослених лица (број:04-700-2/10 од 19.04.2010) у којима је назначен дан ступања на снагу тих Правилника.
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Датум. 24. 05.2010. године                                                   Младенко Ненадић, дипл.аец
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